



彩虹色的花

鄞州区宋诏桥小学212班
马帝安(证号2307140)
指导老师 潘雨欣

一个傍晚,乌云翻滚,天空像一口倒扣的大铁锅,黑沉沉的,压得人透不过气来。

“你好!我是彩虹色的花,你是谁呀?”“我是小蚂蚁,我要去外婆家,可那边有小溪,我过不去,该怎么不去呢?”彩虹色的花说:“那你用我的花瓣便是。”小蚂蚁爬到彩虹色的花上,摘了一片橙色的花瓣,说:“谢谢你,彩虹色的花,我可以过河了。”

接着,花又碰到了刺猬,说:“你好,我是彩虹色的花,你是谁啊?”“我是刺猬,马上下雨了,我该怎么办呢?”“那你摘一朵吧!”彩虹色的花大方地说。刺猬说:“谢谢你,彩虹色的花。”小刺猬在地上打起了滚,开心地回家了。

我很喜欢彩虹色的花,因为她乐于助人。

不速之客

鄞州区塘溪镇中心小学303班
李骏恒(证号2307644)
指导老师 孙蓓蕾

一天下午,我们正在上语文课。突然,一只大马蜂“嗡嗡”地飞进了教室。大家吓坏了,大马蜂更惊慌失措了,趴在书柜上等待时机,准备飞出教室。它轻轻地扇动翅膀,感受到风小了,就朝窗口飞去。可是,忽然一阵大风,直接把可怜的马蜂刮到了墙上。马蜂急坏了,赶忙飞到了小诺同学的课桌上。小诺同学吓坏得直接从位置上站起来,椅子发出“吱吱”的声响。

大马蜂也被我们吓坏了,在教室上空一阵乱飞。教室里,同学们吓得你喊我叫,乱成了一锅粥。闹哄哄的声响,使得大马蜂晕头转向,一个不留神,停在了佳佳同学的胳膊上。教室里顿时安静了下来。睿睿同学拿着一张纸,悄悄地向它靠近。班级里,四十几双眼睛齐齐盯着马蜂、佳佳和睿睿。

一切好像静止了,但马蜂似乎感知到了危险,朝着亮光,朝着窗口,从一条细小的缝中飞了出去。

教室恢复了平静,大家又静下心来,听老师上课。

秋游

鄞州区姜山镇丽水小学202班
高慧鑫(证号2307025)
指导老师 俞培娜

秋高气爽,蓝蓝的天像擦拭过的玻璃似的一尘不染,绵绵的云朵如乳汁一般雪白。这可真是旅行的好天气!

一大早起来,我们就出发去奉化春田花花公园玩。一进门,映入眼帘的就是一条长长的走廊,走廊两旁有许多心形的图案灯,散发着五彩的光芒,好看极了!再往里走走,看见两个动物饲养圈,一个圈里养着羊,它们有的正低着头吃草儿,有的发出“咩咩”的声音在和游客们互动,有的扭动着脖子四处张望,好像在寻觅着什么。另一个圈里养着小白兔,它们都好可爱呀,竖起长长的耳朵,蹦蹦跳跳地嬉闹着,看得我满心欢喜!继续向前走,就能看到小朋友们玩的游乐设施区,有滑梯、攀爬架等,我和弟弟妹妹们在其中尽情地玩耍,欢声笑语充满了整个场地。

不知不觉,美好的一天就这样结束了,我们依依不舍地回家了,真期待下一次的出行!



高新区实验学校翔云校区201班
王思恒(证号2312539)
指导老师 叶丹丹

第一次捉虫子

鄞州区塘溪镇中心小学303班
卓睿(证号2307647)
指导老师 孙蓓蕾

有一只小鸟,在鸟妈妈的照顾下,健康快乐地成长。每天,鸟妈妈都会给他找肥肥的虫子,把他喂得饱饱的。

这一天,鸟妈妈出门了,直到夜幕降临,鸟妈妈还没有回来,小鸟的肚子饿得“咕咕”直叫。他走到厨房寻找美味的虫子。可是,怎么也找不到。小鸟打算去旁边的森林超市看看,买几条虫子当晚餐。当他到超市时,超市已经关门了。小鸟垂头丧气地往回走。

走到小河边的时候,一棵老树叫住了小鸟:“小鸟小鸟,我生病了,你能帮我看看病吗?”小鸟说:“树爷爷,我很愿意帮助你。但是,我还不会看病呀!”老树说:“没关系,你用你尖尖的嘴巴把虫子啄出来就好了。”“那我试试吧!”

小鸟飞到树干上,用小爪子牢牢地抓住树干,用尖尖的嘴巴敲敲树干。他发现有不同的声音传来,立刻啄开树皮,叼出一条肥肥的虫子,美美地吃下去。“啊,太美味了!”小鸟慢慢熟练了起来,仔细地帮老树找虫子,捉虫子,把自己喂得饱饱的。

一条、两条、三条……不知不觉,树干里的小虫子被小鸟吃得一干二净。老树说:“你真是一只善良的啄木鸟!”

小鸟也很开心,因为他发现自己是一只会捉虫子的啄木鸟。

好朋友

鄞州新蓝青学校305班
郑宇竣(证号2304107)
指导老师 陈学谦

假如人类真的是由女娲捏造出来的,那么大宝一定是在调皮那儿被加了很多很多份额吧,不然,他怎么会一刻都静不下来呢?

就说上课吧,他东张西望着,一副寻开心的样子,眼睛、嘴角,都跟认真毫无关系。即使被老师喝止,把头摆正了,把表情收拾了,我们还是能从他抖着的腿,缩着的背以及不停搞小动作的手,发觉到他的按捺不住。

被迫安静待着的时候,他尚且如此,到了可以自由活动的时间,那“调皮”特质,可就体现得淋漓尽致了。就说上篮球课那一回吧,钟老师让我们绕过标志桶,到篮筐下投篮。别的同学都是规矩地按着要求做,轮到他时,可就状况百出了。他先是带球撞到了第一个标志桶,然后又不顾不顾地撞倒了后面几个标志桶。如果说第一次撞到了,我们还可能以为是意外,但接连几次,我们就发现了,他那是偷偷伸着脚使坏呢。他甚至还在最后投篮时,故意搞怪,将球砸在篮板上。球弹飞出去,引起了一阵哄堂大笑。

唉,你就说,我这好友调不调皮吧?

难看的水垢印

鄞州区塘溪镇中心小学303班
施煜(证号2307648)
指导老师 孙蓓蕾

一天,妈妈叫我去烧壶热水。

我拿出电热水壶,打开壶盖接水时,发现水壶底下积了一层厚厚的水垢。我洗了又洗,就是洗不干净。于是,我倒入洗洁精,用力地擦洗。可是,水垢太厚了,我的努力似乎没有收到很好的效果。我只好跑去问妈妈:“妈妈,水壶底下的水垢怎样才能去除?”妈妈说:“你可以试试柠檬。”我回到厨房,从冰箱里拿出一个又黄又大的柠檬,把它一片一片切开,小心地放进电热水壶中。然后,我把电热水壶灌上一半的水,插上电源,按下开关。过了一会儿,水烧开了,一股柠檬的清香味扑鼻而来。我刚准备把水倒出来,妈妈赶紧阻止我:“不要急着倒水,要多等等。”

第二天,我把水倒了,发现那厚厚的水垢终于消失了,水壶底下干干净净。

一片小小的柠檬居然有清洁水垢的功能,生活中的小窍门真是太神奇了。

哥哥结婚啦

鄞州区宋诏桥小学205班
郑可忻(证号2307119)
指导老师 葛静颖

哥哥结婚啦!我的哥哥是一名体育老师,即帅气又能歌善舞。嫂嫂也是一名老师,美丽又聪明。

今天,是哥哥嫂嫂结婚的好日子。我们早早地来到了现场,等等啊,新娘子嫂嫂终于来了。我们五个小朋友开始为新娘子铺麻袋,棕黄色的麻袋一个接着一个铺在地上,新娘子小心翼翼地踩着麻袋一步步前行,妈妈告诉我这是宁波的传统风俗——传棕(宗)接袋(代)。

中午,我们来到酒店喝喜酒,边吃饭还边玩了许多小游戏。其中最好玩的是印章游戏,原来是让爸爸抱着我,在我的嘴巴上涂满口红,然后我在爸爸脸上盖章,看谁盖章多。游戏一开始,我就疯狂地在爸爸脸上盖了一个又一个的“小爱心”,爸爸的脸瞬间变成了一只红苹果。

爸爸开心地笑了,我也开心地笑了!



秋日银杏

镇海区骆驼中心学校203班
王翊宁(证号2303778)
指导老师 杜佩佩

猜猜她是谁

鄞州区塘溪镇中心小学303班
郭森森(证号2307645)
指导老师 孙蓓蕾

她白净的瓜子脸上,长着一双水汪汪的大眼睛,像两颗晶莹透亮的黑宝石。又长又柔顺的黑发扎成高高的马尾辫,走起路来,马尾辫摇来晃去,显得特别有精神。

她可是我们班的小小“舞蹈家”。每一次的缤纷小舞台,总会有她跳舞的身影,像美丽的孔雀,翩翩起舞。有一次,我到她家去做客,看到她正在练习舞蹈基本功。看着她专注的样子,我才明白了,她优美的舞姿,是平时刻苦努力训练的结果。

她不仅舞蹈得好,而且很爱学习。上课时,她认真听课,老师提出的问题,她总能最快举起手来。下课了,她喜欢捧着一本课外书,专心致志地看。有一次,我有一道数学题不懂,就去问她。她细心地帮我解答,分析解题过程,一直到我明白了为止。

她是我的好朋友。你们猜到她是谁了吗?

肥皂泡泡

鄞州区东湖小学307班
项苗(证号2306249)
指导老师 张丹雪

又是一个阳光明媚的周末,我和姐姐完成作业后的半小时休息时间又到了,姐姐说:“我们好久没有玩自制泡泡水了,一起玩吹泡泡好吗?”我嘴巴上扬,瞅了一眼姐姐,点点头,于是我们挽起袖子,直奔阳台。

只见姐姐削了一些肥皂片在杯子里,倒入2勺白糖,再加入热水,用吸管搅拌搅拌,直到肥皂和白糖融化后,静置了一会,姐姐又搅拌了一会后,递给我一根新吸管,姐姐自己先用吸管沾了沾泡泡水,轻轻地吹了一下,一个色彩斑斓的泡泡出来了。于是我也迫不及待地用吸管沾了沾泡泡水,只听“扑”的一声,一群泡泡就像一群调皮的孩童争先恐后地钻出来,它们你追我赶地飘啊飘,它们大小不同,有的大,有的小,有圆的,有的扁,有的胖,有的瘦,五颜六色的。

五彩缤纷的泡泡伴随着微微微风,渐渐飘向蔚蓝的天空,它们和我们一样快乐地“成长”。

游酷玩王国

鄞州区宋诏桥小学212班
余欣谕(证号2307142)
指导老师 潘雨欣

假期,我和爸爸妈妈、爷爷奶奶到绍兴游玩。

到达绍兴后,妈妈带我去了我期待已久的酷玩王国游乐场玩。还没走进大门,我就看到了五彩缤纷的摩天轮和高高的跳楼机,我兴奋地跟着妈妈走进了游乐场。

游乐场里有许许多多的游玩项目,过山车、旋转木马、漂流、激流勇进、飞天小蜜蜂、高空秋千等……其中我最喜欢玩的是激流勇进和漂流,穿上雨衣雨鞋,我们排队坐上了小船,小船慢慢开动,我紧紧地抓住两边的扶手,小船开到了一个很高的坡上,我的心也跟着怦怦跳起来,还没等我反应过来,船已经冲了下去,真是太刺激了。过山车也是我最喜欢玩的项目之一,坐在小火车里,我和妈妈系好了安全带,小火车“咻”的一下就出发了,一会儿上坡一会儿下坡,一会儿转个大弯,真是太好玩了!

不知不觉,天色早已暗了下来。我和妈妈一直玩到晚上9点,我才跟着妈妈依依不舍地离开。

酷玩王国真是太好玩了,下次放假我还要再来玩!